

Tisztelt Sződligeti Polgárok!

Olyan helyzetben vagyunk mint 7 éve, amikor az évszázad legnagyobb árvize közeledett felénk. Tudtuk, hogy jön. Láttuk az előrejelzéseket hogyan közelít az árhullám. Egyre nőtt a feszültség az emberekben. Sződliget Duna parti település. Az itt élők már megtanulták, hogy a vészt, csak összefogással győzhetjük le. Most egy új fajta kor közeledik hozzánk. Tudjuk, hogy jön, de ez egy láthatatlan, előre jelezhetetlen kórság, de felkészülünk. Felkészülünk a legrosszabbra és nem fog minket meglepetés érni.

Ami eddig megtörtént:

- Bezárt az iskola, az óvoda és a bölcsőde
- Bezárt a Közösségi Ház
- Ügyeleti rendben dolgoznak az orvosok
- A szociális étkeztetés és a házi segítségnyújtás zavartalanul működik

Az intézkedések célja az volt, hogy a társas érintkezéssel terjedő járvány útját lassítsuk. Most új szintre lépett a vírusfertőzés. Mostantól csoportos megfertőzések lesznek, aminek a forrását már nem lehet felderíteni. A fertőzések száma nőni fog.

Az Önkormányzatnak további intézkedéseket kell megtenni azért, hogy ne alakulhasson ki Sződliget gócpont.

Mindezt felhívom a 70 év feletti sződligeti lakosok figyelmét arra, hogy amennyiben családjuk segítségével nem tudják megoldani a mindennapos étel- és ital-ellátásukat, valamint vállalják azt, hogy nem hagyják el lakóhelyüket, az önkormányzat gondoskodni fog az ételmezésükről.

Felkészültünk erre a helyzetre. Az óvoda ugyan bezárt, de működtetjük az óvodai konyhát. Akár minden munkanapon tudunk napi egyszeri alkalommal meleg ételt biztosítani az igénylőknek. **Önkormányzati dolgozóink felkészültek arra is, hogy a napi bevásárlás átvállalásával segítsék az önkéntes házi karantént vállaló idős embereket.**

Első lépésben igényfelmérésre van szükség azért, hogy kialakítsam a kapacitásokat.

Kérem azokat a lakosainkat, akik élni szeretnének a lehetőséggel, töltsék ki a csatolt űrlapot és e-mailben juttassák vissza az önkormányzati címre. Kérem segítségüket abban is, hogy az internet eléréssel nem rendelkező lakosokhoz is telefonon juttassák el ezt az információt. Telefonon is tudjuk fogadni a jelentkezéseket.

Üdvözlettel

Juhász Béla

polgármester

